



В Курганской области осужден 80-летний мужчина за совершение преступления против половой свободы и неприкосновенности личности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 80-летнего жителя г.Нягань, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, соединенные с угрозой убийством по отношению к потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что в июле 2017 года, познакомившись через объявление в печатном издании, обвиняемый приехал к 63-летней потерпевшей в Курганскую область. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина с целью подавления сопротивления потерпевшей, нанес последней не менее 10 ударов рукой в область головы и тела, после чего совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Сумев выбежать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

из дома, женщина обратилась за помощью к соседке и вызвала сотрудников полиции.

На следствии и в суде вину в совершении инкриминируемого ему деяния, обвиняемый признал полностью. Приговором районного суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима

Приговор вступил в законную силу.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1183153>